广州珠江啤酒股份有限公司 2023年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示: 本公告所载2023年度的财务数据仅为公司初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2023年度业绩快报主要财务数据和指标

单位:元

			平世: 九
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	5,378,040,272.06	4,928,137,239.13	9.13%
营业利润	743,484,217.99	707,820,219.43	5.04%
利润总额	740,467,187.96	706,316,730.91	4.84%
归属于上市公司股东的 净利润	624,758,788.62	598,264,071.35	4.43%
扣除非经常性损益后的 归属上市公司股东的净 利润	557,579,197.41	532,314,801.89	4.75%
基本每股收益(元)	0.28	0.27	3.70%
加权平均净资产收益率	6.41%	6.36%	0.05%
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	14,518,066,844.49	13,946,369,705.62	4.10%
归属于上市公司股东的 所有者权益	9,976,791,078.02	9,617,621,128.92	3.73%
股 本	2,213,328,480.00	2,213,328,480.00	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	4.54	4.35	4.37%

注: 以上数据以合并报表数据填制。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司切实把高质量发展作为首要任务和总抓手,持续优化产品结构。2023年,公司实现啤酒销量140.28万吨,同比增长4.79%;实现营业总收入53.78亿元,同比增长9.13%;利润总额、归属于上市公司股东的净利润、扣除非经常性损益后的归属上市公司股东的净利润分别为7.40亿元、6.25亿元和5.58亿元,同比分别增长4.84%、4.43%和4.75%。公司本报告期末资产总额、归属于上市公司股东的所有者权益分别为145.18亿元、99.77亿元,比本报告期初分别增长4.10%、3.73%。

三、与前次业绩预计的差异说明

根据相关规定,本次业绩快报披露前,公司未对2023年度经营业绩进行预计披露。

四、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

广州珠江啤酒股份有限公司董事会 2024年2月22日